
matricola superato commenti
221433 SI
237527 SI
242273 SI
242333 SI
242732 SI

242750 NO
242792 SI
242810 SI
242818 SI
242892 SI
243003 SI

243018 NO
243117 SI
243141 SI
243146 SI
243167 SI
243212 SI
243326 SI
243357 NO Il file consegnato è praticamente vuoto.
243480 SI
243488 SI
243603 SI
243730 SI

243844 NO

243875 NO
243988 SI

Violazione del requisito tecnico numero 3: viene aperto un file con 
nome prefissato e questo fa fallire molti test.

Fallisce tutti i test perché assume un formato di input diverso.
Per esempio: seed = 8205445389789509632
FAIL <<<<<<< Exception: java.util.InputMismatchException
java.util.InputMismatchException
        at java.base/java.util.Scanner.throwFor(Scanner.java:939)
        at java.base/java.util.Scanner.next(Scanner.java:1594)
        at java.base/java.util.Scanner.nextLong(Scanner.java:2373)
        at java.base/java.util.Scanner.nextLong(Scanner.java:2328)
        at Progetto.readPolynomial1(Progetto.java:100)
        at Progetto.polyMultiply(Progetto.java:72)
        at Test.main(Test.java:63)

Fallisce tutti i test perché assume un formato di input diverso.
Per esempio: seed = 8205445389789509632
FAIL <<<<<<< Exception: java.util.InputMismatchException
java.util.InputMismatchException
        at java.base/java.util.Scanner.throwFor(Scanner.java:939)
        at java.base/java.util.Scanner.next(Scanner.java:1594)
        at java.base/java.util.Scanner.nextLong(Scanner.java:2373)
        at java.base/java.util.Scanner.nextLong(Scanner.java:2328)
        at Progetto.lettura(Progetto.java:54)
        at Progetto.polyMultiply(Progetto.java:23)
        at Test.main(Test.java:63)
Nome classe rinominato.
Violazione del requisito tecnico numero 3: viene aperto un file con 
nome prefissato e questo fa fallire molti test.



243996 SI
244087 SI
244111 SI
244135 SI

244247 NO
244419 SI

244758 NO
244960 SI
245347 SI
245447 SI
245474 SI
245620 SI
245901 SI
245922 SI
246109 SI
247134 SI
247590 SI

Fallisce quasi tutti i test, spesso gli output inizano con +.
Esempio: seed = 8205445389789509632

Le dimensioni della matrice di output sono spesso sbagliate, quasi 
tutti i test falliscono.
Esempio: seed = 8205445389789509632
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